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OEMA B
B1.
(a) Zwot 1 andvnon: (iii)

(B) Atttordynon

Extpémovrog 10 ohpo 1 katd d kKo apnvovtdg to eElevbepo va kivnbet dwomiotd@vovue 0tt d=A;.
Egapuodlovrag v AAE ¢ taAdvimong yia 1o odpo 1 umopovue vo VTOAOYIGOVE TNV TOYUTHTA
TOV TN OTIYUN TNE TAUGTIKNG KPOVGNC LLE TO GOUA 2.

EkA% = Emvrznax,l -
k
kA% = mvrznax,l N’ Umax,l - \/;Al (1)
21 ovvéyewa epoppolovpe v AAO yio, TV TAAGTIKN KpoLon Tov coudtov 1 kot 2 onote:
Mg = (M + M)WVyg, = Vg, = —222 @)

2

Téhog amd v AAE ¢ vEog TAALVTMON S TOL CLGCMOUATDOUATOC TPOKVTTEL OTL:

1 1 )
E(m i m)l/;,zvm = EZkA% "

2

2m (U’”;"'l) = 2kA% -

o2 w1k
2m _mzm = 2kA% — Zam/ﬁ:k“l% -
A1 Al
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B2.
(0) Zwot 1 amdvnon: (i1)

(B) Aittordynon

Azd ™ Bewpia yvopilovue 6t Ty = NTppp = 2 = 200T40 = Trar = ﬁs

1

=1 = 100Hz

100

Omndte 1 cLYVOTNTA TN GOVOETNC TAALVTMONG EWVOL frga = p
Tal.

A7d ™ Bempia EEpovue OTL: fr4a = fl;rfz > h+tf=2ftex = f1+f, =200Hz

A7d T1¢ amavtioelg 1o povadikd Cevydpt Tinmv £ ko £ wov éyouvv dOpotoua 200Hz eivar avtd
omov: £1=100,25Hz xou £,=99,75Hz.

B3.
(0) Zwot 1 andvnon: (iii)

(B) Atttordynon
[Tpokelpévou va Tapapéver 1 omdoTaCT TOV VO GEAPOV LETA TNV GUYKPOLOT| TNE My UE TOV TOiY0
otafepn aLTO oNuaivel 6Tt KivohvTal 160TayDG Ue 1010, QOpd TPOC TA, APISTEP.
Apa 1oyVveL:
Vi= V2 (l)

OTOL V1 KU1 V2 O1 TAYVTNTEG TOV GPALPOV UETA TN GVYKPOLOT| TNG My LLE TOV TO1YO.
‘Oumg Yo TV KEVIPIKT KOl EAAGTIKT] KPOVGT TOV SV0 GQUIP®Y EYOVLE:

my—my mq—my<0

vy = Up v <0 (2)

mqt+my

2mq

v, = U2 v, >0 (3)

mq+m,

dAadn n opaipa 1 adrdlel popa Kivnong (mpog ta aplotepd) evad 1 oaipa 2 Eexva va, Kiveltot
TPOG TOV TO1YO.

Ene1on n coeaipa 2 cvykpoletor €AaoTiKG pe Tov Toiyo (axivnto odua ToAL peyding palag)
avakhdral aArdloviag @opd kivnong (mpog to. aplotepd) OAAL OaTNPOVTAC TO 1010 UETPO
TAYVTNTOG V2.

Yvvovdlovrag Tig oyéoelc (1), (2) xon (3) Eyovpe:

v1=v2—>
ml_mz 2m1
— Y UL =TV U 7
m; +m, m; +m,
m;—m, = —2my -
m; +2m; =m, —>
3 m; 1
m=my, >—==
1 2 m, 3



r2. Amo Sudypappa: A=5-10"3m

N = 3 (taAdaviwoelg Tou peAlou oto xp. Staotnua 0,2 <t < 1,4 )

At=NT,apa T=0,4s

y=0

uzg,dpa A=2m

0 <t <0,2s

_ t 1
y=5:10 3W27T(@_§)"“(5'1') 02s <t <14s

y = =10-10"3nu

2 (é— 2)...(5.1.) £> 145

3. E=K+U = %DA’2 = %muurz+§Dy29uT=25n-1O_3m

M. f'==f u=sAf

> A =18m

Al = ZA'O'UVZT[% - A" = A

1 ..,2
K4 SsMUmax

_ w?*-(2A)* _ Am*-f24-A> 81
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wr2-A2 4102 f12 25
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